Unfall in Mitlodi GL -
Motorradlenker stulirzt

Am Sonntag, 21.07.2019, ca. 11.00 Uhr, ereignete sich an der
Kantonsstrasse in Mitlédi ein Selbstunfall mit einem Motorrad. Der 62-
jdhrige Motorradlenker aus dem Kanton Glarus fuhr mit seinem Motorrad
von Glarus herkommend Richtung Mitlédi,_als er ausgangs Glarus die
Kontrolle iiber das Motorrad verlor und stiirzte.

Der Verunfallte verletzte sich an der Schulter und musste mit der Ambulanz in
das Kantonsspital tiberfiihrt werden. Die genaue Unfallursache wird abgeklart.

An der Leitplanke und am Motorrad entstand Sachschaden.

Kapo GL

https://www.polizei-schweiz.ch/unfall-in-mitloedi-gl-motorradlenker-stuerzt/
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Kurve und die Gerade vorheralles ok, Sturzist kurz vor der Hohe Verlangerung des Ziegeldach-
Gebdaudes, gemass Polizeibild
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Visierauf dem grinen Je‘hni—Baugeséhéft bei street-view-aufnahmen 20714, seitherkeine gutenBilder
desGlarnerlands auf google-earth.
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Der Sturz erfolgte, nachdem eraus dem Funkschatten der beiden Hiigel aufgetauchtist, ca. 50m nach
derQuerungder HS Ebene 5
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Glarus 2019-06-21 - 2019-07-21
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